
アンケート結果  
・ネオニコチノイド系農薬を知っていますか？ 
知っている  11/10 45.5% 11/16 22.2% 12/15 46.7% 3/1 60%  
知らない     11/10 54.6% 11/16 77.7% 12/15 53.3% 3/1 40%  

 
 
 

・ネオニコチノイド系農薬について理解できましたか？ 
理解できた 11/10 9% 11/16 42.1% 12/15 26.6% 3/1 68.8%  
少し理解できた 11/10 91% 11/16 52.6% 12/15 60% 3/1 31.3%  
理解できなかった11/10 0% 11/16 5.3% 12/15 13.3% 3/1 0%  
 

  ・ネオニコチノイド系農薬を今後使用しない農産物したい 
    強くそう思う：75％、そう思う：18.8% 

   ・上記の農産物を栽培したい 
           強くそう思う：64.3％、そう思う：35.7% 

・ネオニコチノイド系農薬の 
 神経毒性、残留性、浸透性についてご存知でしたか？ 
知っていた  11/16 15.8% 12/15 35.7% 3/1 31.3%  
知らなかった  11/16 84.2% 12/15 60% 3/1 68.8%  
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